

There are no translations available.



Географ-країнознавець

Доцент кафедри країнознавства і туризму,

кандидат географічних наук, доцент

Народилась у місті Бровари на Київщині.

У 1989 р. закінчила Київський державний університет імені Тараса Шевченка за

спеціальністю «Географія», кваліфікація «Географ, методист екскурсійної справи, викладач географії».

З 1989 р. до 1992 р. - перекладач Київського Інтурбюро.

1992 - 1996 рр. - аспірантка Київського університету імені Тараса Шевченка У 1997 р. захистила кандидатську дисертацію «Територіальна організація комплексу міжнародного туризму України» (науковий керівник – професор Б.П. Яценко).

На кафедрі країнознавства і туризму викладає з 1994 року. З 2001 року – доцент. Підготувала двох кандидатів наук.

Наукові інтереси: управління територіальним розвитком туризму, країнознавство, геоглобалістика.

Опублікувала особисто й у співавторстві понад 70 наукових праць, у тому числі 11 навчальних посібників та монографій.

Основні наукові праці: «Географія світового господарства» (у співавт.), 2011 «Менеджмент туризму»

2010;

«Країнознавство: основи теорії»

(співавтор Яценко Б.П.), 2009;

«Туризмознавство: вступ до фаху» (співавтор Любіцева О.О.), 2008; «Туристичне країнознавство: країни-лідери туризму»

(розділи Франція, Мексика, Гонконг), 2008;

«Екскурсознавство і музеєзнавство»

, (співавтори Малиновська О.Ю., Короткова А.Я.), 2007;

«Менеджмент туризму. Туроперейтинг. Понятійно-термінологічні основи, сервісне забезпечення тур продукту»

(співавтор Малиновська О.Ю.); 2004; «Організація туризму», 1998. - 82 с. (співавтор Любіцева О.О); співавтор підручника для 10 класу

«Економічна і соціальна географія світу»

, в тому числі електронно-комп'ютерного комплексу (розділи «Міжнародний туризм»;

«Європа»); співавтор монографій

«Глобалізація світового господарства: геопросторовий вимір»

(суспільно-географічна сутність світосистемного ефекту глобалізації), 2010;

«Світове господарство в умовах глобалізації»

(Структуризація геопростору в умовах формування інформаційного суспільства), 2004.

Читає курси «Методи досліджень в туризмі», «Менеджмент туризму», «Туристична політика: управління територіальним розвитком туризму»

»,
«Науково-дослідницький практикум з проблем управління регіональним розвитком туризму»

»,
«Теорія країнознавства і світосистемного аналізу»

»,
«Геоінформаційний менеджмент», «Геоглобалістика».

Нагороджена медаллю «За працю і звитягу», грамотою Державної служби туризму і курортів та Наукового центру розвитку туризму.

[Програма виробничої практики студентів 1 курсу науково-освітньої програми «Географічне країнознавство та геоглобалістика»](#)

[Програма виробничої практики студентів 1 курсу науково-освітньої програми «Політична географія та геополітика»](#)

[Методичні рекомендації з виконання лабораторних завдань з дисципліни «Геопросторове управління» для студентів 1 року навчання за науково-освітньою програмою «Політична географія та геополітика»](#)

Нове видання: підручник «Організація екскурсійних послуг – Херсон. В.К.Кіптенко,

О.Ю.Малиновська: ОЛДІ-ПЛЮС, 2018. – 518 с.:іл.

Перший в Україні підручник, який в повному обсязі включає програмний матеріал з понять екскурсознавства і музеєзнавства. Розкрито особливості розвитку екскурсійної справи в контексті еволюції туристичної діяльності. Висвітлено особливості створення інноваційного екскурсійного продукту та специфіка методики проведення оглядових і тематичних екскурсій. Особливу увагу присвячено професійній майстерності екскурсовода. Розглянуто механізм управління екскурсійною діяльністю в ринкових умовах. Висвітлено сутність сучасних інструментів маркетингу й менеджменту екскурсійної діяльності.